

## 《与神同行》：寻求主(二) #2016

圣经常常提醒我们，要寻求主。我们要渴慕祂，恳切地追求，与主建立关系。我们要渴慕祂，热切地要认识祂。我们要增进与耶稣基督的关系，以致我们可以与祂合二为一地同行。耶利米书二十九章十二节说：

12 你们要呼求我、祷告我、我就应允你们。

13 你们寻求我、若专心寻求我、就必寻见。

我们有八个寻求主的理由。第一，神希望成为我们爱的对象。耶稣希望成为我们生命中，最爱和最重要的一位。我们能够爱祂和尊崇祂。这是耶稣所渴望得到的。敬拜神与爱神，是比事奉祂更加重要。事实上，事奉应该是从敬拜，和爱神的生命中，涌溢出来的。我们不是要用事奉，来赚取神的爱。相反，如果我们爱神的话，我们自然会服事神。神渴望要成为我们爱的中心。

第二点，我们要寻求主，因为祂要与我们相交，要来爱我们。这是神创造我们的目的。主渴望作我们的朋友。神不单是我们的救主，主人、审判者和君王。神也是我们的朋友。

第三个原因是，我们寻求神，以致我们可以倚靠祂。神实在是一切供应的源头。祂满足我们的需要。所以，神要我们学习，在凡事上都倚靠祂。我们不单是在绝望的时候，才来到祂面前。我们每时每刻，都完全地倚靠祂。我们要寻求主的第四个原因，就是因为神知道，世界所加给我们的压力有多大。我们生活的压力是有能力的。我们注目在其他事物上，便会陷入试探中。魔鬼常常诱惑我们。如果我们不是常常寻求主，我们便会被引诱，不去服事主了。当然，我们是不会失去救恩的。但我们会失去我们生命的焦点，失去对神的渴慕。所以，我们要常常寻求主，让我们能专注于祂，并且过顺服的生活。

我们要寻求主的第五个原因是，如果我们寻求其他事物，最终都会令我们失望。除了神以外，一切的追求也不能满足我们。只有耶稣基督才能满足我们。在基督以外，追求任何的关系、经历和享乐，最终都只会叫我们失望和不满。

我们要寻求主的第六个原因是，为了要保护我们。历代志下十二章十四节提及罗波安说：

14 罗波安行恶、因他不立定心意寻求耶和华。

如果我们不定意寻求主，这世界的压力和罪，就会试探我们离开神，那么，我们就会行恶了。历代志下十二章十二节说：

12 王自卑的时候、耶和华的怒气就转消了、不将他灭尽·并且在犹大中间也有善益的事。

当罗波安谦卑自己之后，神就祝福他。另一个例子，就是历代志下三十四章一节中的约西亚王：

1 约西亚登基的时候、年八岁、在耶路撒冷作王三十一年。

2 他行耶和华眼中看为正的事、效法他祖大衛所行的、不偏左右。

3 他作王第八年、尚且年幼、就寻求他祖大卫的神·到了十二年、才洁净犹大和耶路撒冷、除掉邱坛、木偶、雕刻的像、和铸造的像。

约西亚王全心、全意、全力地寻求主。因为他从神的角度看事情，神就给他智慧和亮光。他也从神那里，得著能力。虽然他只得十六岁，神也可以使用他，来改变和拯救整个犹太民族，脱离仇敌的手。犹太人寻求主，主便保护他们。三十三节说：

33 约西亚从以色列各处、将一切可憎之物尽都除掉、使以色列境内的人、都事奉耶和华他们的神。约西亚在世的日子、就跟从耶和华他们列祖的神、总不离开。我们要寻求主的第七个原因，就是因为基督是我们的一切。约翰福音十七章三节说：

3 认识你独一的真神、并且认识你所差来的耶稣基督、这就是永生。

我们很难找到一个需要，是主没有为我们供应的。因为神就是我们所需要的一切。既然如此，我们还需要寻求什么呢？我并不是说，我们不用上班了。在工作上忠心，与仰望主的供应是两回事。

职业可以帮助我们，成就神在我们生命中的计划和目的。但这绝对不该是我们寻求的主要事物。我们的工作，不能像主耶稣一样满足我们。在这个世界上，只有耶稣能够满足我们！我们所拥有的一切，都只是因为基督住在我里面，我们在今生才会有平安和盼望！在耶稣以外，我们也没有智慧！

耶稣基督供应我们一切的需要。祂来到世界，是要赐给我们生命。约翰福音十章十节说：

10 盗贼来、无非要偷窃、杀害、毁坏·我来了、是要叫羊〔或作人〕得生命、并且得的更丰盛。

耶稣是透过舍弃自己的生命，来赐给我们生命的！所以，我们要寻求耶稣，要寻求这一位耶稣基督。我们不要寻求，耶稣给我们的事物。

我们可以拥有世上所有的金钱、关系，以及各样奢侈的享受，却得不满足。我们心灵深处，仍然有一种令人刺痛的空虚感。我们里面，仍然不断在渴望，因为唯有神才可以满足我们的心。我们真的渴望是神自己！

当我们不转向神，却到处寻找别的东西，来满足我们心灵最深的需要时，我们最终只会破坏自己的生命。人们尝试追求各样的满足，他们却掉入魔鬼的圈套中。撒旦蒙骗人说：如果不喝酒，或吸毒的话，生活就不过瘾。魔鬼叫人越陷越深，越走越远，永远得不到满足，因为魔鬼吸引人，追逐一个虚幻的满足感。

然而，世上只有耶稣基督，才能够真正满足我们。我们与耶稣的关系，恒久而奇妙。我们在当中建立了自信心。我们会越来越爱耶稣。耶稣给我们安全感，祂成为我们的生命，这样，我们便知道耶稣爱我们了。保罗在腓立比书三章八节说：

8 不但如此、我也将万事当作有损的、因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事、看作粪土、为要得基督。

9 并且得以在他里面、不是有自己因律法而得的义、乃是信基督的义、就是因信神而来的义。

10 使我认识基督、晓得他复活的大能、并且晓得和他一同受苦、效法他的死。

11 或者我也得以从死里复活。

相对于认识基督，万事万物都是粪土。保罗看耶稣是他的一切。我们也当如此。

耶稣并没有什么需要。因为祂是完美的。所以，如果耶稣住在我里面的话，祂能够满足我们每一个需要。倘若我们认为，我们有任何一个需要，是主耶稣不能够满

足的，那麼，我们就错了。我可以确保，耶稣能够完全满足我们，而且满足得很完美。我们不要尝试自己寻找捷径，来满足自己。这样必定会出问题的。

我们要寻求主的第八个原因，就是因为我们的焦点在那里，我们就会成为怎样的人。如果我们注目在消极的事上，我们便会变得消极。如果我们注目在情欲的事，我们就会变得很情欲。如果我们注目在物质上，我们就会变得物质主义了。我们注目在什么事物，我们就会变成什么样子。约翰三书一章十一节说：

11 亲爱的兄弟阿、不要效法恶、只要效法善。行善的属乎神·行恶的未曾见过神。

我们要寻求主，把注意力放在祂身上。因为我们的主知道，这样会使我们像祂。我们越寻求神，我们就越像神。我们要寻求神，因为神很想我们像祂。

我们可以从两方面寻求主：第一就是态度，第二就是行动。

第一，我们需要有正确的态度。第一个正确的态度是：恳切。我们要诚恳地寻求神。诗篇六十三篇一节说：

1 神阿、你是我的神、我要切切的寻求你·在乾旱疲乏无水之地、我渴想你、我的心切慕你。

所以，我们是要付出力量，与神建立关系。我们要刻意地寻求祂，追求祂。我们要立志爱神和顺服神，超过追求世上的一切。我们要切切地寻求祂，并非单单满足于认识一些圣经经文。我们不单单满足于仅仅得救，我们还要认识我们的救主。当我们与主的关系不断地成长，越来越亲密的时候，我们就会得著满足了。所以，我们要切切寻求主。

第二个正确的态度是：我们要恒切地寻求神。意思是说：我们不断仰望祂，从祂那里得著带领。我们不断地爱神，立志与祂建立更深的关系。我们总是要找寻一些方法，叫我们能够与神更亲近。

第三个正确的态度是：我们要高兴地寻求主。历代志上十六章十节说：

10 要以他的圣名夸耀·寻求耶和华的人心中应当欢喜。我们要以高兴的心寻求主，因为能够更认识神，是一件开心的事。

第四个正确的态度就是：我们要有目的地寻求主。我们要不间断地紧紧寻求神。总的来说，我们寻求主的态度，是要诚恳和恒切，并且是快乐地，和带著目的去寻求。

另一方面，我们要用三个行动来寻求主。首先，我们要透过读经来寻求神。我们不要以为，每天上班之前，先读两章圣经，就是寻求神了。神的话语是神给我们的启示，让我们多认识祂的本性。读经是十好的。然而，这也不一定就是寻求神。

研究圣经的人，并不一定是寻求神的。我们可以读圣经，但仍然偏离神的旨意，和反叛神的。读经只是寻求神的一部分。我们努力与神建立关系，读经会帮助我们越来越顺服神。

第二个行动就是，透过祷告来寻求神。就像读经一样，祷告也不一定是寻求主。我们每天带著一堆的代祷事项，来到神面前，这也不是寻求神。祷告是寻求神的一部分，却不是全部。

第三个行动就是，透过默想来寻求神。默想是聆听神的声音，并且思想。我们的心灵和思想，都专注于神。我们集中在神身上，向神学习。所以，寻求主是要专注在

神身上的。

除了研读圣经和祷告之外，我们还要聆听神给我们的指引。我们要安静，要让神向我们说话。不单如此，我们也要向他表达，我们心中的感受。

我们要让神向我们，倾出他的智慧和能力，让他自己来充满我们。我们要被他同在的意识所充满。我们要与他联合。这才是真正的寻求主！

在寻求神的过程中，我们会得著很多益处，这里只分享三个益处。

第一个益处就是，我们的生命会得到满足。神会满足我们到一个地步，我们对其他事物的渴望，也慢慢消退了。它们好像失去了吸引力一样。诗篇六十三篇五节说：

5,6 我在床上记念你、在夜更的时候思想你、我的心就像饱足了骨髓肥油·我也要以欢乐的嘴唇赞美你。

7 因为你曾帮助我、我就在你翅膀的荫下欢呼。

这是一种最美妙，最丰盛的满足。

寻求神的第二个益处，就是经历到喜乐。诗篇六十三篇七节说：

7 因为你曾帮助我、我就在你翅膀的荫下欢呼。

我们会从心底自然流露出，喜乐和赞美来。许多人只在脸上挂著一个笑容，但却没有真正的喜乐。这只不过是虚假的快乐。

然而，我们接受耶稣基督作为救主，他就成为我们的生命了。我们不需要假装快乐，因为，喜乐会自然流露出来。我们认识主越深，喜乐就越多。这份喜乐是从里面涌流出来的。我们不能窒息主的喜乐，它是会涌溢出来的。因为我们寻求神，祂就成了我们的一切。这才是喜乐的源头！约翰福音十五章十节说：

10 你们若遵守我的命令、就常在我的爱里·正如我遵守了我父的命令、常在他的爱里。

11 这些事我已经对你们说了、是要叫我的喜乐、存在你们心里、并叫你们的喜乐可以满足。

耶稣基督是我们的一切。祂住在我里面，我们便不需要再忧虑什么了。我们只想赞美神，心中充满了喜乐。我们能够喜乐地歌唱，因为我们寻求主，耶稣就成为我们的一切。祂是我们的目标和把握。他的爱推动我们，我们以喜乐和感谢的心顺服祂。这是一种极大的喜乐！是的，我们要寻求主，而不是寻求事物。诗篇三十四篇十节说：

10 少壮狮子、还缺食忍饿·但寻求耶和华的、什么好处都不缺。

当我们转向基督，注目在他身上，我们便有把握，祂会供应我们。我们一无所惧，因为知道神会帮助我们。只要我们渴慕祂，我们一切的需要都得到满足。甚至我们所渴望的东西，祂都会赐给我们的。神随时要将好东西赐给我们。祂会在最好的时机，赐给我们最好的祝福。所以，朋友，要寻求主的面！请接受相信耶稣基督，作为我们的救主。我们便一无所缺。我们有生之年，也要寻求他，因为我们的天父，透过耶稣基督预备了美好的祝福给我们。